
Niños trabajando en las calles 

El  efecto del cierre de escuelas puede verse en todo el país. En bouaké, una 
ciudad del centro de Costa de Marfil, las calles están llenas de niños que venden 
cosas parar ganar un poco de dinero y ayudar a mantener a sus familias. Arthur, de 
12 años, es uno de ellos. Está matriculado en sexto curso, pero su colegio 
permanece cerrado desde septiembre. Mientras tanto, ha estado vendiendo artículos 
de perfumería, y quiere volver a la escuela lo antes posible y seguir estudiando para 
ser ingeniero. UNICEF está haciendo todo lo posible para ayudar a las familias a 
llevar a sus hijos a la escuela. Así, en todas las escuelas que se abren UNICEF está 
distribuyendo útiles escolares como libros, bolígrafos, lápices, sacapuntas, gomas de 
borrar, etc… 

Vocabulario 

El cierre: la fermeture, Matriculado: inscrit, Sexto curso: classe de 6è, Sacapuntas: taille-crayon 
  

A- COMPRENSIÓN (10 puntos) 
I- Elige la buena respuesta (4 puntos) 
1- En Costa de Marfil, las calles están llenas de: 

a- Coches 
b- Niños 
c- Personas 
d- Artículos  

2- Arthur es un: 
a- Alumno 
b- Vendedor 
c- Niño de la calle 
d- Mendigo 

3- Arthur quiere seguir estudiando para ser: 
a- Un vendedor 
b- Un ingeniero 
c- Un médico 
d- Un profesor 

4- Arthur se ha matriculado: 
a- En la clase de CM1 
b- En la clase de 6è 
c- En la clase de 5è 
d- En la clase de CM2. 

 

 

 

 



II- Di es verdadero (V) o falso (F) (3 puntos) 

 ENUNCIDOS    V F 
1 Arthur es un vendedor   
2 Arthur no se ha matriculado todavía    
3 Arthur quiere ser ingeniero   
4 UNICEF distribuye útiles escolares en las escuelas   
5 UNICEF ayuda a la familia de los niños alumnos   
6 Arthur es un alumno de sexto curso   
 

III- Rellena los huecos con las palabras siguientes: UNICEF, calles, niños, escuela, 
alumnos, Arthur (3puntos) 

El lugar de los (1)………no está en las (2)……..sino en la (3)………, afirmó Agosto 
Paganini, el representante de (4)……..en Costa de Marfil. UNICEF quiere ayudar a 
los alumnos de Costa de Marfil como (5)……. a ir a la escuela. 

B- USO DE LA LENGUA  (5 puntos) 
1- Relaciona cada palabra de la columna A con su sinónimo de la columna B. 

(2,5 puntos) 
 
      A                                                                               B 

 

 

 

 

2- Ponga en pretérito indefinido de indicativo los verbos entre paréntesis (2,5 
puntos) 

Él (llamar) desde Paris para comentarme lo de Juanito. Ayer, yo (comer) una tarta 
caducada. Ellos (saltar) de un quinto piso   para salvarse la vida. Ella (recorrer) mass 
de tres kilómetros para encontrar un pozo con agua. Todos sabemos que vosotros 
(atar) a un árbol todas vuestras pertenencias. 

C- PRODUCCIÓN (5 puntos) 

Tú, eres un alumno de 3è en el colegio “Elites” de Zoukougbeu. Durante el recreo, tú 
encuentras un amigo de otra clase de 3è del mismo colegio. Contento de vuestro 
encuentro, tú le invitas a comer algo en el pequeño mercado del colegio. 

- Tú le saludas, le felicitas por haber obtenido su media del primer trimestre. Y 
por fin tú le invitas. 

1- Un nino 
2- Volver 
3- El cierre 
4- Llevar 
5- curso 

a- Clausura 
b- Traer 
c- Regresar 
d- Un muchacho 
e- Clase 
f- hijo 


